

ОТЗЫВ

научного консультанта академика РАН, заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора медицинских наук профессора Белякова Николая Алексеевича на Азовцеву Ольгу Владимировну, выполняющую диссертационную работу на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Коинфекция: ВИЧ-инфекция, туберкулез, хронический вирусный гепатит» по специальностям: 14.01.09 – инфекционные болезни, 14.02.02 – эпидемиология

Азовцева Ольга Владимировна, 1980 года рождения, в 2003 г. окончила Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого по специальности лечебное дело, в 2005 г. защитила кандидатскую диссертацию «Клинико-патогенетическое и прогностическое значение изменений иммунного статуса и антиоксидантной системы у больных герпес и ВИЧ-инфекцией» по специальности «инфекционные болезни» в Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова (диссертационный совет Д 215.002.01).

С 2005 г. Азовцева О.В. по настоящее время работает доцентом кафедры микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней в Новгородском государственном университете имени Ярослава Мудрого.

Постоянно повышает профессиональный уровень, в 2014 г. прошла курсы повышения квалификации при ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» по специальности «инфекционные болезни», в 2019 г. прошла курсы повышения квалификации при ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» по специальности «инфекционные болезни».

Ольга Владимировна неоднократно являлась руководителем и исполнителем Государственных контрактов по реализации Федеральных целевых программ, а также Российского гуманитарного научного фонда в области здравоохранения, а также победителем конкурсов грантов для молодых ученых НовГУ (2005 г., 2007., 2009 г., 2011 г., 2013 г., 2015 г.).

Могу охарактеризовать работу Азовцевой О.В. в течение 5 лет, когда с 2016 г. она начала выполнять научную работу под моим руководством.

В течение всего времени Ольга Владимировна тесно работала с различными учреждениями практического здравоохранения, где набирала материал и участвовала в клинических исследованиях. Проявила себя как квалифицированный специалист и научный работник с большим спектром интересов.

Дисциплинирована, коммуникабельна, к своим обязанностям относится с ответственностью, обладает творческим мышлением, проявляет инициативу в решении нестандартных задач. Аккуратно и в срок делает всю поручаемую ей работу. Принципиальна, умеет отстаивать свою точку зрения, имеет активную жизненную позицию. Пользуется уважением среди врачебного коллектива и сотрудников кафедры. На хорошем уровне владеет компьютерной техникой.

Имеет более 150 научных работ, в том числе 7 патентов на изобретение, 2 монографии, 1 учебное пособие, 11 методических рекомендаций, 14 публикаций в научных изданиях, индексируемых в Scopus, в том числе 3 научных публикаций в изданиях, входящих во второй квартиль (Q2).

По теме диссертационной работы представлено более 20 докладов на конференциях различного уровня, опубликовано 68 печатных работ, в том числе 35 научных статей в изданиях, включенных в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов, рекомендованных ВАК Минобрнауки России».

Азовцева О.В. по своим моральным, профессиональным, научным и деловым качествам соответствует статусу доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой социально-значимых инфекции и фтизиопульмонологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова», академик РАН, заслуженный деятель науки РФ, доктор медицинских наук, профессор



[Handwritten signature]
Н.А. Беляков

Подпись Николая Алексеевич Белякова заверяю

Подпись руки заверяю: *Белякова Ч.А.*
Вед. документалист В.А. Шершнёва Ю.С.
« » 20 г.